

A/PM/L/295/10.06.2020



Nr.10723A/10.06.2020

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Domnului Nechita-Adrian OROS

Președintele Agenției Naționale pentru Pescuit și Acvacultură

Domnului Marian LIXANDRU

De la: Deputat PNL

Nicolae GIUGEA

Obiectul întrebării: *Precizări cu privire la autorizarea pescarilor comerciali și cantitățile maxime de exploatare*

Stimate domnule ministru,

Stimate domnule președinte,

În calitate de deputat ales în circumscripția electorală nr.17 Dolj, săptămânal primesc sesizări și petiții cu privire la unele probleme întâmpinate de cetățeni în relația lor cu autoritățile publice. În măsura în care solicitările pot fi soluționate de către autoritățile competente, redirectionez memoriile primite în vederea găsirii celor mai bune soluții posibile.

În acest sens, am primit la biroul meu parlamentar mai multe sesizări formulate de către reprezentanții pescarilor comerciali din Județul Dolj, cu privire la modul în care sunt elaborate studiile de TAC (captura totală admisibilă) la nivelul județului, cu privire la modul în care este încurajat braconajul (volumul de exploatare autorizat pentru pescuitul comercial este mai mic decât pentru pescuitul de agrement/sportiv), în defavoarea pescuitului autorizat și în legătură cu procesele

birocratice care se mențin, cu privire la întocmirea bianuală a documentației specifice acestui sector de activitate.

Având în vedere faptul că aceste neajunsuri provin din timpul guvernelor anterioare, vă solicit să aduceți următoarele clarificări:

- Vă rog să precizați dacă aveți în vedere să majorați cantitățile maxime anuale pe care pescarii comerciali autorizați le pot exploata, în scopul reducerii ratei de braconaj?
- Vă rog să precizați dacă aveți în vedere majorarea numărului de autorizații pentru ambarcațiuni la nivelul județului Dolj, măcar cu 10-15 ambarcațiuni (în prezent sunt autorizate numai 80, iar cererile neonorate se pot transforma în activități de braconaj)?
- Vă rog să precizați dacă aveți în vedere să reformați modul de elaborare a studiilor TAC, în condițiile în care acestea se realizează formal, la Galați, de regulă din birou, fără nicio evaluare științifică concretă de la fața locului?
- Vă rog să precizați dacă aveți în vedere să debirocrațiți modul în care funcționează inspectoratele regionale, astfel încât documentațiile să nu mai fie solicitate bianual, ci anual, iar acest lucru să se poată face și prin instrumentele comunicațiilor electronice? Fac precizarea că mi s-a sesizat faptul că de două ori pe an se solicită pescarilor autorizați aceleași copii după aceleași documente (cărți de identitate, diploma, certificatul de înregistrare a firmei), chiar dacă acestea nu sunt valabile.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă mulțumesc,

Nicolae GIUGEA

Deputat PNL